
お忙しい中、アンケート調査にご協力いただきありがとうございました。
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園の給食・おやつは、お子さんの食育に配慮された工夫がされていたと
思いますか

2022年度利用者満足度アンケート集計結果
ひだまり保育園

在園児数１4人のうち12人の方から、回答を頂きましたので集計結果をお知らせいたします。

2023年3月実施

設　　　問

お子さんは、園で楽しく過ごせていると思いますか

職員と、お子さんの気持ちや様子・子育てについて、話したり相談したり
することが出来ますか

職員は、お子さんに関するプライバシーを守っていると思いますか

保護者の急な残業などで、あらかじめお知らせいただいた利用時間を
変更する必要がある場合柔軟に対応してくれていますか

保育中の発熱等の体調変化、ケガなどの処置に対する職員の対応は
十分でしたか

保護者が参加しやすいように、行事日程の配慮は十分でしたか

裏面に記載いたしました

園の雰囲気は、落ち着いて過ごせる環境だと思いますか

園の環境は、清潔・安全が保たれていると思いますか

園（職員）に対して、要望や不満は言いやすいと思いますか

園（職員）に対して、要望や不満がある時、第3者委員（保育園以外の
苦情相談員）にも相談できることを知っていますか

園のホームページはご覧になっていますか

園の良かったこと・改善してほしいところがありましたらご記入ください

お忙しい中アンケートにご協力いただきありがとうございました。

皆様からいただきましたご意見・ご感想を、より良い園づくりに活かして

いきたいと思います。



アンケート設問 No13のまとめ

一年を通し行事ごとにとても可愛い作品を作っていただいたり、イベントがあったりと、子ど

ももよろこんでいます。母も作品を見てとてもうれしいです。日々子どものために頑張ってくだ

さる先生方、いつもありがとうございます！

子どもの園での様子をよく教えてくれる。

こちら側の事情を相談してみたところ対応していただいてとても助かった。

園での流行の病気がすぐ分かるようにしてほしい。（例 ボードにインフル〇名 等）

兄弟で体調不良の中おふとんの持ち帰りを強要するのは考えてほしい。

定期的な写真の貼り出しは嬉しい。

迎えの時間帯に職員の車が3台しか置けない駐車場のあり、道路で空きが出るのを待っ

ていました。迎えが集中する時間帯は置くのを避けていただきたい。

今年度で卒園ですが、娘が毎日楽しく登園できて、とても良かったです。先生方に娘も

すごくなついていて、先生方の休日も把握しているくらいです。卒園するのは娘もさびしい

と思いますが、私自身もさみしいです。短い時間（期間）でしたが、本当にありがとうござい

先生達がとても優しく親身になってくださっているので、いつも安心して預けられます。これ

からもよろしくお願いします。

てのりのをまた見れる様に再開して欲しい。イベントの動画や、日々の何気ない日常の子

どもも見てみたい。

いつもありがとうございます。

2歳児クラスなので、3月で卒園ですが、来年度からも通わせたいと思えるくらいのすばら

しい園です。クラス関係なく先生方みなさんで、子どもたちを見守ってくださっていると感じ

ます。

日々の成長を見守っていただきありがとうございます。

”今日はこんなことがあって・・・”と丁寧に伝えてくださるので安心できます。

初めての集団生活・・・ 息子にとって家庭的な雰囲気の中で過ごせたことは、本当に良

かったと思っています。


